
 
ПРАКТИЧЕСКОЕ ЗАНЯТИЕ 

 «Объем, созданный стилями слоя» 

Тема программы: Состав программы Adobe Photoshop 
 

Тема работы: Использование стилей слоя 
 

ХОД РАБОТЫ 
 

В этом уроке мы будем рисовать Новогодние шарики. 

 
Шаг 1. Создать новый документ (Ctrl+N) (File>New), установить размеры 15 x 10 

см  разрешение 72 пикс\дюйм.  (Размеры могут меняться, все зависит от 
того, для какой цели рисуется открытка) 

Шаг 2. Выбрать инструмент "Заливка" (Paint Bucket Tool (G)), установить цвет 
#7EC21D и залить документ этим цветом. 

Шаг 3. Выбрать инструмент "Прямоугольник" (Rectangle Tool (U)), цвет 
установите #008C7F и нарисуйте несколько вертикальных полосок. 

 
Шаг 4. Выбрать инструмент "Произвольная фигура" (Custom Shape Tool (U)) и 

выбрать  фигуру "Дерево". 
Шаг 5. Установить цвет #008C7F и нарисовать одну Ель. Затем скопировать этот 

слой несколько раз (Ctrl+J).​
Зажать клавишу Ctrl, разместить деревья по всей длине полоски (делая по 
очереди каждый слой активным). 

Шаг 6. Зажать клавишу Ctrl, выделить все слои относящиеся к Елям. Объединить 
слои Ctrl+E. Копировать получившейся слой и размещать копии слоя на 
следующих  полосках.  

Шаг 7. С темными полосками нужно проделать все то же самое 



Шаг 8. Взять инструмент «Эллипс» и нарисовать три окружности, одинакового 
размера. 

Шаг 9. Перейти на слой с первым шариком. Кликнуть по слою два раза, чтобы 
вызвать окно Стиль слоя. Установить в нем такие параметры:​
 

Тень (Blending Options -  Drop Shadow) 

 
 
Внутреннее свечение (Inner Glow) 

 
 
Наложение градиента (Gradient Overlay) 



 
 
Параметры градиента: 

 
Чтобы тень на шарике  была такая же, как на рисунке, нужно, после того, как 

установите все параметры в окне Наложение градиента, не закрывая это окно, 
навести курсор мыши на шарик и просто подвинуть тень, так как вам нужно, в 
данном случае, так как это сделано на картинке. 
В итоге должен получиться вот такой шарик. 



 
Шаг 10. Для того, чтобы получить такой же результат на двух других шариках,  

нужно кликнуть на слое с первым шариком правой кнопкой и выбрать там, 
Скопировать Стиль слоя. Затем на следующем слое, правой кнопкой, 
Вклеить стиль слоя. Останется только поменять цвет во вкладке 
Наложение градиента. Для красного шарика: 

 
 

Для оранжевого шарика: 



 
Получиться так: 

 
Шаг 11. Взять инструмент «Линия», в настройках инструмента поставить белый 

цвет, Толщину 4 пикс. (толщина зависит от вашего изображения). ​
Нарисовать нити от шариков. Убедиться в том, что Стиль, в настойках 
инструмента, перечеркнут красной линией, то есть отсутствует. 

Будет намного реалистичней, если добавить еще тень от нитей. Для этого  
установить в Стиле слоя, те же параметры, что  устанавливали для теней от шаров, 



только без Наложения градиента. И для того, чтобы тень не начиналась с середины 
линии,  с помощью свободной трансформации удлинить линию за пределы рисунка 
и поместить слои с нитями ниже слоев с шарами. 

 
 

Шаг 12. Нужно украсить  шарики. Взять инструмент «Произвольная фигура». 
Будем использовать Звезду и Снежинку. (Если их нет в наборе, нужно 
добавить, они находятся во вкладке "Все") 

Взять фигуру Снежинка в режиме фигур . Нарисовать одну снежинку на 
Оранжевом шаре. В настройках инструмента убрать Стиль (поставьте 
перечеркнутый красным квадрат), цвет поставьте  #5E0B61. Нарисовать несколько 
Снежинок на шаре. Выделить все слои со Снежинками  (кликайте по слоям 
удерживая клавишу Ctrl ) и объединить их Ctrl+E. 

 Можно применить к полученному слою Cвободную трансформацию Ctrl+T \ 
Деформацию, чтобы разместить Снежинки по объему шарика. После 
трансформации нажать Enter. 

Находясь на слое со Снежинками, отыскать слой с Оранжевым шаром.. Все 
еще находясь на слое со Снежинками, зажать клавишу Ctrl и кликнуть по 
миниатюре слоя с Оранжевым шаром. Должно получиться выделение по кругу 
шарика.​
Нажать Shift+Ctrl+I, чтобы инвертировать выделение, затем клавишу Delete, 
чтобы удалить все, что находиться за пределами шара. Нажать Ctrl+D, чтобы снять 
выделение.  

Все, что за пределами шарика, можно просто стереть Ластиком (Eraser Tool 
(E)). 

По желанию можно поменять режимы наложения слоев, чтобы рисунки на 
шариках не были такими яркими. 
 
Шаг 13. Разместить Звезды на Красном шарике.​

Аналогично Снежинкам: нарисовать Звезды белым цветом, объединить 



слои. При необходимости применить Свободную трансформацию \ 
Деформация. Затем,  Shift+Ctrl+I, Delete, Ctrl+D. 

 
 


